
 

GimVič  
Vektorji 

( )

( )

( ) ( )

8:11:

 3115168521  vstavimoenačbo drugo V

585585

1212
:zapisihobeh  pri ekoeficient Izenačimo

izenačimo. načina oba Nato načina. dva na bazi  tej vvektor 

 izrazimoin  in   bazo si Izberemo . razmerje nas Zanima

:Reševanje

11:3:11

3

8
8

5

8

5

2
2

1

2

1

8

5

2

1

2

1

2

1

2

1

8

5

2

1

2

1

2

1

2

1

8

5

8

5

8

5

8

5

=

=⇒=⇒=−+⇒−=

=+⇒−=−⇒−=−

=+⇒−=⇒−=

−+−=+−+−=

+−=+−=⇒+−==++−=

−=−=⇒+−==

===

=

=

⋅

⋅

CTCE

mmmmmn

nmnmnm

nmnmnm

nnETnnET

nnnDTDBDBnDTDTET

mmETmETECECmET

ET

ACABmECmET

ECET

2

2

11

cbcbbc

cbcbcbbc

cbcbbc

bc

�

�

�

��

�

�

�

�

�

�

��

�

�

�

�

��

�

�

�

.CT:CErazmerje Izračunaj  T. točki vsekata se  b stranicona  težiščnica in CEDaljica 

 3.:5EB:AEje da  tako, AB stranicina  Etočka  leži ABC trikotniku V10Gvic 



 

( ) ( )

( )

( ) ( )

( )

( )

( ) ( )

jemkalkulator s

22
2

22
2

obrazca zgornjega iz izpeljano
2

22

2222

2
1

2222

153

891042,0
72132

34

23

23
cos :primeru našem Vcos

cosprodukta skalarnega definicije iz dobimo a vektorjemmedKot 

722848164422

13252412366933

obrazcu po izračunamo najlaže  vektorjaDolžino

34233481214237

440cos

222120cos

enak definiciji po je in   ktorjevprodukt ve Skalarni

23723623.dvočleniki

 običajnimi zkot  (računamo rjevobeh vektoprodukt  skalarni izračunamo Najprej:Rešitev

°=

−=
⋅

−
=

−⋅−

−⋅−
=

⋅

⋅
=⇒

⇒⋅⋅=⋅

==++=+−=−=−

==++=+−=−=−

==

−=−⋅−⇒−=−−−=−−⋅

====°⋅⋅=⋅=

−=−⋅⋅=°⋅⋅=⋅

−−⋅=⋅+−−⋅=−⋅−

−−

°

ϕ

ϕϕ

ϕ

abba

abba

ba

ba

baba

abababab

bbaababa

aaa

abbababa

bbaaaaaa

baba

ba

bababababaabba

�

��

�

�

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

�

�

�

�

��

�

��

�

�

�

�

�

�

�����

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

�

�

��

�

�

�
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